
 
R2000ISA 

 

 

2kW AGGREGAATTI 
 

 

HILJAINEN INVERTTERI-AGGREGAATTI 

BENSIINIMOOTTORILLA 
 

 

Käyttöohje 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

ALKUPERÄISTEN OHJEIDEN KÄÄNNÖS 
  



2 
 

Kiitos, että valitsit tämän hiljaisen invertteri-aggregaatin bensiinimoottorilla. 

 

Tämä käyttöohje sisältää tärkeää tietoa aggregaatin oikeaoppisesta käytöstä. Lue se huolellisesti läpi 

ennen aggregaatin käyttöä. Oikeaoppinen ja turvallinen käyttö takaa parhaan lopputuloksen. 

 

Tämän käyttöohjeen sisältämät tiedot olivat voimassa painohetkellä. Uudistusten ja muiden muutos-

ten takia käyttöohjeen sisältö voi kuitenkin joiltakin osin poiketa hieman ostamastasi mallista. 

 

Valmistaja varaa oikeuden muutoksiin milloin tahansa ilman ennakkoilmoitusta ja velvoitteita. Mi-

tään tämän käyttöohjeen osaa ei saa jäljentää ilman valmistajan kirjallista lupaa. 

 

Tämä käyttöohje on olennainen osa laitetta ja se tulee toimittaa aggregaatin mukana, mikäli aggre-

gaatti myydään eteenpäin. 
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VAROITUSSYMBOLIT 
 

Sekä sinun että muiden turvallisuus on ensiarvoisen tärkeää. Lue erityisen huolellisesti kohdat, joiden 

edessä on varoitusmerkki  tai huomio-varoitus . 

 

 

 
 

Ohjeiden laiminlyönnin seurauksena ON KUOLEMA tai VAKAVA VAMMA. 

 

 

 
 

Ohjeiden laiminlyönnin seurauksena VOI olla KUOLEMA tai VAKAVA VAMMA. 

 

 

 
 

Ohjeiden laiminlyönnin seurauksena VOIT VAHINGOITTAA itsesi. 

 

 

 
 

Ohjeiden laiminlyönti voi johtaa aggregaatin vaurioitumiseen tai muihin omaisuusvahinkoihin. 

 

 

  

HUOMIO 

VAARA 

! 

VAROITUS 

VAROTOIMI 

HUOMIO 

! 
! 

! 

! 
! 
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1.  TURVAOHJEET 
 

Lue ja sisäistä käyttöohjeet ennen aggregaatin käyttöä. Tutustuminen laitteen oikeaan ja turvalliseen 

käyttötapaan vähentää vahinkojen vaaraa. 

 

 
 

 

  

Älä koskaan käytä laitetta sisätiloissa Älä koskaan käytä laitetta kosteissa olosuhteissa 

Älä koskaan kytke laitetta suoraan kotitalouden sähköverkkoon 
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Pidä laite aina vähintään 1 metrin 

päässä helposti syttyvistä aineista Älä koskaan tupakoi tankatessasi 

Sammuta moottori ennen tankkausta Varo läikyttämästä polttoainetta tankatessasi 
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Kytkentä kotitalouden sähköverkkoon 
 

 
Mikäli aggregaatti kytketään valmiustilaan kotitalouden sähköverkkoon, on kytkentä teetettävä am-

mattimaisella sähköasentajalla tai muulla ammattihenkilöllä, jolla on riittävä sähköalan asiantunte-

mus ja osaaminen. 

Kun kuormitukset on kytketty aggregaattiin, tarkista vielä huolellisesti, että sähkökytkennät ovat tur-

valliset ja luotettavat. Väärin tehdyt kytkennät saattavat vaurioittaa aggregaattia tai aiheuttaa tulipa-

lon. 

 

 
 

 

  

HUOMIO 

OIKEIN 

OIKEIN 

VÄÄRIN 
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Aggregaatin maadoituspiiri 
 

Heikkolaatuisista sähkölaitteista tai sähkön vääränlaisesta käytöstä aiheutuvien sähköiskujen estä-

miseksi aggregaatti on maadoitettava korkealaatuisella eristetyllä johtimella. 

 

 
 

 
Varmista ettei ohjauspaneelissa, tuuletusaukon säleikössä tai invertterin alaosassa olevissa jäähdy-

tysaukoissa ole likaa, mutaa tai veden sisäänpääsyä. Jäähdytysaukkojen tukkeutuminen saattaa vau-

rioittaa moottoria, invertteriä tai alternaattoria. 

Älä käytä tai säilytä aggregaattia muiden laitteiden läheisyydessä. Tämä saattaa vaurioittaa aggre-

gaattia ja aiheuttaa vahingonvaaran omaisuudelle, mikäli aggregaatti sattuisi vuotamaan. 

 

 

  

HUOMIO 

Maadoitusliitin 
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TURVAOHJEET 
• Lue tämä käyttöohje huolellisesti ja tutustu laitteen toimintoihin. Noudata kaikkia ohjeita ja ra-

joituksia, ja huomioi laitteeseen liittyvät mahdolliset vaarat. 

• Aggregaatti on asetettava aina lujalle ja kestävälle alustalle. 

• Kuormitus ei saa ylittää aggregaatin tyyppikilpeen merkittyä tehoa. Ylikuormitus voi vaurioittaa 

laitetta tai lyhentää sen käyttöikää. 

• Moottoria ei saa käyttää liian suurella pyörimisnopeudella, sillä tämä lisää loukkaantumisvaaraa. 

Pyörimisnopeuteen vaikuttavia osia ei saa muuttaa tai vaihtaa. 

• Laitetta ei saa käyttää tai säilyttää märässä tai kosteassa ympäristössä, tai erittäin johtavilla pin-

noilla kuten metallipinnoitteilla tai teräsrakenteilla. 

 

VAARA: Myrkyllistä kaasua! 

• Moottorin pakokaasut ovat myrkyllisiä; älä käytä moottoria huonosti tuuletetussa tilassa. Mikäli 

laite asennetaan ilmastoituun tilaan, on noudatettava palon- ja räjähdyksen torjunnan vaatimia 

lisätoimenpiteitä. 

 

VAROITUS: Bensiini on erittäin helposti syttyvää! 

• Älä suorita tankkausta aggregaatin ollessa käynnissä. 

• Älä suorita tankkausta tupakoidessasi tai avotulen läheisyydessä. Älä läikytä polttoainetta. 

• Säilytä polttoainetta erityisesti tähän tarkoitukseen suunnitelluissa säiliöissä. Suorita tankkaus 

aina ulkotiloissa äläkä tupakoi tankkauksen aikana. 

• Lisää polttoainetta ennen kuin käynnistät moottorin. Älä koskaan avaa polttoainesäiliön korkkia 

tai lisää polttoainetta moottorin käydessä tai moottorin ollessa kuuma. 

• Mikäli polttoainetta roiskuu, älä yritä käynnistää moottoria, vaan siirrä laite etäälle roiskumisalu-

eelta ja vältä kaikkien sytytyslähteiden syntymistä siihen asti, kunnes polttoainehöyryt ovat haih-

tuneet. 

• Sulje kaikki polttoainesäiliön sekä säilytysastioiden korkit huolellisesti. 

• Sammuta aggregaatti aina ennen tankkauksen aloittamista. Anna aggregaatin jäähtyä vähintään 2 

minuutin ajan ennen polttoainesäiliön korkin avaamista. Avaa korkki hitaasti vapauttaaksesi polt-

toainesäiliössä olevan paineen. 

• Älä täytä polttoainesäiliötä liian täyteen, sillä polttoaine saattaa laajeta aggregaatin käytön aikana. 

Älä täytä polttoainesäiliötä täyteen asti. 

• Varmista ennen käynnistämistä, että kaikki polttoaineroiskeet on pyyhitty pois. 

• Tyhjennä polttoainesäiliö ennen aggregaatin varastoimista tai kuljettamista. Sulje polttoainehana 

ja irrota sytytystulpan hattu ennen kuljettamista. 

 

VAROITUS: Aggregaatti tuottaa voimakasta jännitettä, joka voi aiheuttaa tappavan säh-

köiskun! 

• Maadoita aggregaatti AINA ennen käyttöä. 

• Aggregaatin saa kytkeä ainoastaan sähkölaitteisiin, joko suoraan tai jatkojohdon avulla. Jatkojoh-

toja tai siirrettäviä jakeluverkkoja käytettäessä tulee johtojen mitat olla seuraavat: johtojen poik-

kipinta-alan ollessa 1,5 mm2 kokonaispituuden on oltava alle 60 m ja poikkipinta-alan ollessa 

2,5 mm2 kokonaispituuden on oltava alle 100 m. 

• ÄLÄ KOSKAAN kytke aggregaattia muihin virtalähteisiin. 

• Älä käytä aggregaattia sateessa tai kosteissa olosuhteissa. 

• Älä koske eristämättömiin johtoihin tai pistorasioihin (ulostuloihin). 

• Suojele lapsia pitämällä heidät turvallisen etäisyyden päässä aggregaatista. Älä anna lasten tai 

osaamattomien henkilöiden käyttää laitetta. 

• Sähkölaitteiden (mukaan lukien niiden sähköjohdot ja pistokkeet) on oltava moitteettomassa kun-

nossa. 

• Aggregaattia ei saa kytkeä muihin virtalähteisiin kuten voimayhtiön syöttöverkkoon. 

! 

! 

! 
! 
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• Suojaus sähköiskua vastaan riippuu sulakkeista, jotka on erityisesti tälle aggregaatille sovitettu. 

Mikäli sulakkeet on tarpeen vaihtaa, on ne vaihdettava nimellisarvoiltaan ja suorituskykyominai-

suuksiltaan täydellisesti vastaaviin sulakkeisiin. 

• Suuren mekaanisen rasituksen vuoksi tulee käyttää ainoastaan kestävää kumipäällysteistä taipui-

saa kaapelia tai vastaavaa. 

• Käyttäjän on noudatettava aggregaatin käyttömaassa voimassa olevia sähköturvallisuusmääräyk-

siä. 

• Aggregaatin maadoitusliitin kytketään aggregaatin runkoon, aggregaatin metallisiin virtaa johta-

mattomiin osiin ja jokaisen pistorasian maadoitusliittimeen. Maadoitusliitännät saa suorittaa vain 

valtuutettu sähköasentaja paikallisten sähkömääräysten mukaisesti. 

• Rakennuksen sähköjärjestelmään tehtävät varavoimakytkennät saa suorittaa vain valtuutettu säh-

köasentaja. Aggregaatti on eristettävä sähköverkosta verkonvaihtokytkimellä, ja verkonvaihto-

kytkennän saa suorittaa vain valtuutettu sähköasentaja paikallisten sähkömääräysten mukaisesti. 

 

VAROITUS: Aggregaatti tuottaa lämpöä ollessaan käynnissä! 

• Jotkin moottorin osat ovat erittäin kuumia ja voivat aiheuttaa palovammoja. Älä koske kuumiin 

osiin tai pintoihin. Huomioi aggregaatissa olevat varoitukset. 

• Anna aggregaatin jäähtyä käytön jälkeen useiden minuuttien ajan ennen kuin kosket moottoriin 

tai käytön aikana kuumentuneisiin osiin tai pintoihin. 

 

VAROITUS: Kun käytät vetokäynnistintä, saattaa moottorin pyörimissuunnan äkillinen 

muutos aiheuttaa loukkaantumisvaaran. 

 

VAARA: Aggregaatin väärinkäyttö saattaa vaurioittaa sitä tai lyhentää sen käyttöikää! 

• Aggregaattia saa käyttää ainoastaan sille suunniteltuun käyttötarkoitukseen. 

• Käytä aggregaattia aina kuivalla ja tasaisella alustalla. Älä käytä aggregaattia maan alla. 

• Anna aggregaatin käydä muutaman minuutin ajan ennen sähkölaitteen kytkemistä. 

• Mikäli sähkölaitteessa on jokin toimintahäiriö, sammuta se ja kytke se irti aggregaatista. 

• Älä ylitä aggregaatin kuormituskapasiteettia kytkemällä siihen enemmän sähkölaitteita kuin se 

kestää. 

• Käynnistä sähkölaite vasta sen jälkeen, kun se on kytketty aggregaattiin. 

• Sammuta kaikki aggregaattiin kytketyt sähkölaitteet ennen kuin sammutat aggregaatin. 

• Älä käytä aggregaattia räjähdysalttiissa tiloissa. 

 

 

  

! 
! 

! 
! 

! 
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2.  TÄRKEIDEN TARROJEN SIJAINTI 
 

Lue seuraavien tarrojen sisältö huolellisesti ennen laitteen käyttöä. 

 

VINKKI: Pidä tarrat lukukelpoisina ja vaihda ne tarpeen vaatiessa uusiin. 
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Tarrojen sisältö suomeksi: 

 

 

(1) VAROITUS! 

• Lue käyttöohje ja kaikkien tarrojen sisältö ennen käyttöä. 

• Käytä ainoastaan hyvin tuuletetuissa tiloissa. Pakokaasut sisältävät myrkyllistä hiilimonoksi-

dia eli häkää. 

• Tarkista aggregaatti polttoaineroiskeiden ja polttoainevuotojen varalta. 

• Sammuta moottori ennen tankkausta. 

• Älä käytä aggregaattia helposti syttyvien aineiden läheisyydessä. 

• Sähköiskuvaaran takia aggregaattia ei saa käyttää vesi- tai lumisateessa eikä veden läheisyy-

dessä. Aggregaatti on pidettävä aina kuivana. 

• Sähköiskun ja omaisuusvahinkojen välttämiseksi aggregaattia ei saa kytkeä minkään raken-

nuksen sähköverkkoon, ellei eristyskytkintä ole asennettu valtuutetun sähköasentajan toi-

mesta. Lisätietoja löytyy käyttöohjeesta. 

• Kun käytät aggregaattia: 

Älä koskaan aseta väliseinää tai muuta estettä aggregaatin ympärille. 

Älä peitä aggregaattia laatikolla. 

Älä aseta mitään esineitä aggregaatin päälle. 

• Käännä polttoainesäiliön korkin ilmanpoistonuppi ”OFF”-asentoon sen jälkeen, kun moottori 

on täysin jäähtynyt. 

 

 

(2) Tyyppikilpi 

 

 

(3) VAROITUS! Kuuma pakokaasu voi aiheuttaa palovammoja. Pysyttele etäällä aina kun moottori 

on ollut käynnissä. 

 

 

(4) VAARA! 

• Aggregaatin käyttö sisätiloissa VOI TAPPAA JOPA MINUUTEISSA. Aggregaatin pakokaa-

sut sisältävät häkää, mikä on myrkky jota et pysty näkemään etkä haistamaan. 

• ÄLÄ KOSKAAN käytä laitetta sisätiloissa kotona tai autotallissa, EI VAIKKA ovet ja ikku-

nat olisivat auki. 

• Käytä ainoastaan ULKONA ja etäällä ikkunoista, ovista ja ilmanottoaukoista. 

 

 

(5) HUOMIO! Käytä ainoastaan oikeantyyppistä sytytystulppaa. 

 

 

(6) Laitetta ei saa hävittää tavallisen kotitalousjätteen mukana. 

 

 

(7) LISÄÄ MOOTTORIÖLJYÄ ENNEN ENSIMMÄISTÄ KÄYNNISTYSKERTAA 
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3.  OSAT 
 

 
 

① Kantokahva 

② Polttoainesäiliön korkin ilmanpoistonuppi 

③ Polttoainesäiliön korkki 

④ Ohjauspaneeli 

⑤ Vetokäynnistin 

⑥ Öljyntäyttötulppa 

⑦ Tuuletusaukon säleikkö 

⑧ Äänenvaimennin 

⑨ Sytytystulpan suojakansi 
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3.1  Ohjauspaneeli 
 

 
 

① 3-in-1 mittari 

② Rinnankytkentä-toiminto 

③ Rikastin 

④ Polttoaineventtiili 

⑤ DC-sulake 

⑥ USB 

⑦ Maadoitusliitin 

⑧ DC-pistorasia 

⑨ AC-pistorasia 

⑩ ECO & AC ohjauspaneeli 
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4.  OHJAINTEN TOIMINNOT 
 

4.1  Polttoaineventtiili 

 
 

① Moottorikytkin/polttoaineventtiili  ”OFF”-asennossa; 

Sytytysvirta on pois päältä. Polttoaineen saanti on pois päältä. 

Moottori ei voi käydä. 

② Moottorikytkin/polttoaineventtiili/rikastin  ”ON”-asennossa; 

Sytytysvirta on päällä. Polttoaineen saanti on päällä. Rikastin on päällä. 

Moottori voi käydä. 

 

 

4.2  Öljyn varoitusvalo (Punainen) 

 
Kun öljytaso laskee alarajan alle, öljyn varoitusvalo syttyy palamaan ja moottori sammuu automaat-

tisesti. Moottori ei käynnisty uudelleen, ellei öljyä lisätä. 

 
Vinkki: Mikäli moottori sakkaa tai ei käynnisty, käännä moottorikytkin ”ON”-asentoon ja vedä sitten 

vetokäynnistintä. 

Mikäli öljyn varoitusvalo vilkkuu muutaman sekunnin ajan, on moottoriöljyä liian vähän. Lisää öljyä 

ja käynnistä laite uudelleen. 

 

 

4.3  Ylikuormituksen merkkivalo (Punainen) 

 
Ylikuormituksen merkkivalo syttyy palamaan, kun aggregaatti havaitsee kytketyn sähkölaitteen yli-

kuormituksen, invertterin ohjausyksikkö ylikuumenee tai AC-antojännite nousee. Mikäli näin käy, 

AC-sulake laukeaa ja virran tuottaminen loppuu, mikä suojaa aggregaattia ja siihen kytkettyjä sähkö-

laitteita. AC-merkkivalo (Vihreä) sammuu ja ylikuormituksen merkkivalo (Punainen) jää palamaan, 

mutta moottori jatkaa käyntiä. 

 

Kun ylikuormituksen merkkivalo syttyy palamaan ja virran tuottaminen loppuu, toimi seuraavasti: 

1. Sammuta aggregaattiin kytketyt sähkölaitteet ja sammuta moottori. 

2. Alenna kytkettyjen sähkölaitteiden yhteenlaskettu teho aggregaatin nimellisen antotehon mu-

kaiseksi. 
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3. Tarkista jäähdytysilmanottoaukot ja ohjausyksikön lähialue tukosten varalta. Mikäli tukoksia löy-

tyy, poista ne. 

4. Tarkistusten jälkeen käynnistä moottori uudelleen. 

 

Vinkki: Ylikuormituksen merkkivalo saattaa aluksi syttyä palamaan muutaman sekunnin ajaksi, kun 

käytetään sähkölaitteita, jotka vaativat suuren käynnistysvirran kuten esimerkiksi kompressori tai up-

popumppu. Tämä on kuitenkin täysin normaalia, kyse ei ole toimintahäiriöstä. 

 

 

4.4  AC-merkkivalo (Vihreä) 

 
Kun aggregaatti toimii normaalisti, AC-merkkivalo palaa vihreänä. Mikäli aggregaatissa tapahtuu 

jotain poikkeavaa, AC-merkkivalo vilkkuu punaisena, laite suojautuu automaattisesti ja katkaisee vir-

rantuoton. Tämä on kuitattava AC-painiketta painamalla. 

 

 

4.5  ECO-painike (Engine smart control) 

 
Kun ECO-painiketta painetaan, se syttyy palamaan vihreänä ja energiansäästömoodi on päällä. Paina 

painiketta uudelleen kytkeäksesi energiansäästömoodi pois päältä. 

 

 

4.6  Maadoitusliitin (Maa) 

 
Maadoitusliitin (1) liittää maadoitusjohtimen sähköiskujen estämiseksi. Mikäli käytetään maadoitet-

tuja sähkölaitteita, on aggregaatin oltava aina maadoitettu. 

 

 

4.7  Polttoainesäiliön korkki 

 
Avaa polttoainesäiliön korkki kääntämällä sitä vastapäivään. 
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4.8  Polttoainesäiliön korkin ilmanpoistonuppi 

 
Polttoainesäiliön korkki (2) on varustettu ilmanpoistonupilla (1) polttoainevirtauksen lopettamiseksi. 

Ilmanpoistonupin on oltava ”ON”-asennossa. Tämä mahdollistaa polttoaineen virtauksen kaasutti-

meen ja moottorin käymisen. Kun moottoria ei käytetä, käännä ilmanpoistonuppi ”OFF”-asentoon 

polttoainevirtauksen lopettamiseksi. 
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5.  VALMISTELUT 
 

5.1  Polttoaine 
 

 
 

• Polttoaine on erittäin helposti syttyvää ja myrkyllistä. Lue ”TURVAOHJEET” huolellisesti ennen 

tankkausta. 

• Älä täytä polttoainesäiliötä liian täyteen, sillä muuten se saattaa vuotaa yli polttoaineen lämme-

tessä ja laajetessa. 

• Varmista täytön jälkeen, että polttoainesäiliön korkki on huolellisesti suljettu. 

 
 

 
 

• Pyyhi kaikki polttoaineroiskeet välittömästi pois puhtaalla, kuivalla ja pehmeällä liinalla, sillä 

polttoaine voi vahingoittaa maalipintoja ja muoviosia. 

• Käytä vain lyijytöntä bensiiniä. Lyijyä sisältävän polttoaineen käyttö aiheuttaa vakavia vaurioita 

moottorin sisäosiin. 

 

Avaa polttoainesäiliön korkki ja lisää polttoainetta punaiseen merkkiin asti. 

① Punainen viiva 

② Polttoaineen taso 

     
 

 
 

 

5.2  Moottoriöljy 
 

 
 

Aggregaatti toimitetaan ilman moottoriöljyä. Moottoria ei saa käynnistää ennen kuin siihen on lisätty 

oikea määrä moottoriöljyä. 

 

1. Aseta aggregaatti tasaiselle alustalle. 

2. Irrota ruuvit (1) ja poista tämän jälkeen suojakansi (2). 

3. Poista öljyntäyttötulppa (3). 

 

Suositeltu polttoaine: Lyijytön bensiini 
 

Polttoainesäiliön tilavuus: 
 

Kokonaisuudessaan: 4,0 L 

HUOMIO 

HUOMIO 

VAARA ! 
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4. Lisää moottoriin ilmoitettu määrä suositeltua moottoriöljyä, aseta öljyntäyttötulppa paikoilleen ja 

kiristä se huolellisesti. 

5. Asenna suojakansi paikoilleen ja kiristä ruuvit. 

 

 
 

 

5.3  Tarkistukset ennen käyttöä 
 

 
 

Mikäli havaitset jossakin ennen käyttöä tarkistettavassa kohteessa jotain poikkeavaa, tarkistuta ja 

korjauta se ennen aggregaatin käyttöä. 

Aggregaatin kunnosta huolehtiminen on omistajan vastuulla. Tärkeät komponentit voivat alkaa hei-

ketä nopeasti ja yllättäen, myös vaikka aggregaattia ei käytettäisikään. 

 

VINKKI: Suorita käyttöä edeltävät tarkistukset ennen jokaista käyttökertaa. 

 

Tarkistukset ennen käyttöä 

 

Polttoaine (Katso kohta 5.1) 

• Tarkista polttoaineen määrä polttoainesäiliössä. 

• Lisää polttoainetta tarvittaessa. 

 

Moottoriöljy (Katso kohta 5.2) 

• Tarkista moottorin öljytaso. 

• Mikäli tarpeen, lisää suositeltua moottoriöljyä ilmoitettuun tasoon asti. 

• Tarkista aggregaatti öljyvuotojen varalta. 

 

Mikäli havaitset laitteessa jotain tavanomaisesta poikkeavaa 

• Tarkista laitteen toiminta. 

• Mikäli tarpeen, lisää suositeltua moottoriöljyä ilmoitettuun tasoon asti. 

• Ota tarvittaessa yhteys valmistajan valtuutettuun jälleenmyyjään. 

 

 

  

Suositeltu moottoriöljy: SAE SJ 15W-40 
 

Suositeltu moottoriöljyluokka: API Service SE tai korkeampi 
 

Moottoriöljymäärä: 0,45 L 

VAROITUS 
! 

! 

Yläraja 
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6.  KÄYTTÖ 
 

 
 

• Älä koskaan käytä moottoria suljetussa tilassa, sillä tämä voi johtaa tajuttomuuteen ja kuolemaan 

jopa hyvin lyhyessä ajassa. Käytä moottoria ainoastaan hyvin tuuletetuissa tiloissa. 

• Älä kytke aggregaattiin mitään sähkölaitteita ennen moottorin käynnistämistä. 

 

 
 

• Aggregaatti toimitetaan ilman moottoriöljyä. Moottoria ei saa käynnistää ennen kuin siihen on 

lisätty ilmoitettu määrä moottoriöljyä. 

• Älä kallista laitetta moottoriöljyä lisätessäsi. Tämä saattaa johtaa ylitäyttöön ja moottorivaurioon. 

 

VINKKI: Aggregaattia voidaan käyttää nimellisellä antotehokuormituksella normaalien ympäristö-

olosuhteiden vallitessa. 

 

Normaalit ympäristöolosuhteet: 

Ympäristön lämpötila 25 °C 

Ilmanpaine 100 kPa 

Suhteellinen ilmankosteus 30 % 

 

Aggregaatin teho vaihtelee lämpötilan, käyttöpaikan korkeuden (alhaisempi ilmanpaine korkeam-

milla käyttöpaikoilla, max. asennuskorkeus 1000 m, käynnistyslämpötila-alue -15 °C – 40 °C) ja il-

mankosteuden muutosten takia. 

 

Aggregaatin teho laskee lämpötilan, ilmankosteuden ja käyttöpaikan korkeuden ollessa normaaleja 

ympäristöolosuhteita korkeampia. 

 

Lisäksi kuormitusta on alennettava, kun laitetta käytetään suljetussa tilassa, sillä tämä saattaa vaikut-

taa aggregaatin jäähdytykseen. 

 

 

6.1  Moottorin käynnistäminen 
1. Kytke ECO-painike ”OFF”-asentoon (1). 

 
 

2. Käännä ilmanpoistonuppi ”ON”-asentoon (2). 

 
 

  

HUOMIO 

VAROITUS ! 
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3. Vedä rikastin ”CHOKE” ulos paneelista. 

 
 

VINKKI: Rikastinta ei tarvitse käyttää lämmintä moottoria käynnistettäessä. Tällöin rikastimen 

tulee olla pohjaan painettuna. 

 

4. Käännä polttoaineventtiili  ”ON”-asentoon. 

 
a. Sytytysvirta on päällä. 

b. Polttoaineen saanti on päällä. 

 

5. Vedä vetokäynnistintä hitaasti, kunnes tunnet vastusta ja vedä sitten vetokäynnistintä voimak-

kaasti. 

 
 

VINKKI: Tartu kantokahvasta tukevalla otteella estääksesi aggregaattia kaatumasta kumoon ve-

tokäynnistintä vedettäessä. 

 

6. Kun moottori on käynnistynyt, anna sen lämmetä kunnes se ei enää sammu, kun polttoainevent-

tiili palautetaan  ”ON”-asentoon. 

 
 

VINKKI: Kun moottori käynnistetään ECO-painike ”ON”-asennossa eikä aggregaattiin ole kyt-

ketty kuormaa: 

• Ympäristön lämpötilan ollessa alle 0 °C, moottori käy nimellisnopeudella (4500 r/min) 5 mi-

nuutin ajan lämmetäkseen. 

• Ympäristön lämpötilan ollessa alle 5 °C, moottori käy nimellisnopeudella (4500 r/min) 3 mi-

nuutin ajan lämmetäkseen. 

• Yllä mainittujen määräaikojen jälkeen ECO-yksikkö toimii normaalisti, mikäli ECO-painike 

on ”ON”-asennossa. 
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6.2  Moottorin sammuttaminen 
 

VINKKI: Sammuta aggregaattiin kytketyt sähkölaitteet. 

 

1. Kytke ECO-painike ”OFF”-asentoon. 

 
 

2. Kytke irti aggregaattiin kytketyt sähkölaitteet. 

 
 

3. Käännä polttoaineventtiili  ”OFF”-asentoon. 

 
a. Sytytysvirta on pois päältä. 

b. Polttoaineen saanti on pois päältä. 

 

4. Käännä polttoainesäiliön korkin ilmanpoistonuppi ”OFF”-asentoon (3) sen jälkeen, kun moottori 

on täysin jäähtynyt. 

 
 

 

6.3  Vaihtovirtakytkentä (AC) 
 

 
 

Varmista, että kytkettävä sähkölaite on sammutettu ennen kuin kytket sen aggregaattiin. 

 

 
 

• Varmista, että kaikki kytkettävät sähkölaitteet (mukaan lukien niiden sähköjohdot ja pis-

tokkeet) ovat moitteettomassa kunnossa ennen kuin kytket sähkölaitteen aggregaattiin. 

• Varmista, että kokonaiskuormitus on aggregaatin nimellisen antotehon rajojen sisällä. 

• Varmista, että pistorasian kuormitusvirta on pistorasian nimellisvirran rajojen sisällä. 

 

HUOMIO 

VAROITUS 
! 

! 
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VINKKI: Varmista aggregaatin maadoitus. Mikäli käytetään maadoitettuja sähkölaitteita, on aggre-

gaatin oltava aina maadoitettu. 

 

1. Käynnistä moottori. 

2. Kytke ECO-painike ”ON”-asentoon. 

3. Kytke sähkölaite AC-pistorasiaan. 

4. Varmista, että AC-merkkivalo palaa. 

5. Käynnistä sähkölaite. 

 

VINKKI: ECO-painike on kytkettävä ”OFF”-asentoon moottorin pyörimisnopeuden nostamiseksi 

nimellisnopeudelle. Mikäli aggregaattiin kytketään useita kuormia tai sähkönkuluttajia, muista kyt-

keä ensimmäisenä se laite, jolla on suurin käynnistysvirta ja viimeisenä se laite, jolla on alhaisin 

käynnistysvirta. 

 

 

6.4  Käyttökohteet 
Varmista, että kokonaiskuormitus on aggregaatin nimellisen antotehon rajojen sisällä. Muuten aggre-

gaatti saattaa vaurioitua. 

 

AC 

   

 
Tehokerroin 1 0,8–0,95 

0,4–0,75 

(Hyötysuhde 0,85) 

Nimellinen  

antoteho 
≤1900 W ≤1520 W ≤760 W 

Nimellisjännite 

12 V 

 

VINKKI: 

• Käyttökohteen wattiluku tarkoittaa tilannetta, kun kutakin sähkölaitetta käytetään yksinään. 

• AC- ja DC-sähkövirran samanaikainen käyttö on mahdollista, mutta sähkölaitteiden yhteenlas-

kettu teho ei saa ylittää aggregaatin nimellistä antotehoa. 

 

ESIMERKKI: 

Aggregaatin nimellinen antoteho 1900 W 

Taajuus Tehokerroin  

AC 
1,0 ≤1900 W 

0,8 ≤1520 W 

DC --- 100 W (12 V / 8,3 A) 

 

• Ylikuormituksen merkkivalo (1) syttyy palamaan, kun sähkölaitteiden yhteenlaskettu teho ylittää 

sallitun rajan (Lisätietoja kohdassa 4.3). 
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• Älä ylikuormita aggregaattia. Kaikkien aggregaattiin kytkettyjen sähkölaitteiden kokonaiskuor-

mitus ei saa ylittää aggregaatin syöttörajoja. Ylikuormitus vaurioittaa aggregaattia. 

• Kun syötät virtaa tarkkuuslaitteisiin, sähköohjaimiin, tietokoneisiin, mikrotietokoneisiin perustu-

viin laitteisiin tai akkulatureihin, pidä aggregaatti riittävän etäällä estääksesi moottorin aiheutta-

mat sähköiset häiriöt. Varmista myös, ettei moottorin sähkökohina aiheuta häiriöitä mihinkään 

muihin aggregaatin lähellä oleviin sähkölaitteisiin. 

• Mikäli aggregaatilla aiotaan syöttää virtaa lääkintälaitteisiin, kysy ensin neuvoa valmistajalta, lää-

kealan ammattilaiselta tai sairaalalta. 

• Joissakin sähkölaitteissa tai yleiskäyttöisissä sähkömoottoreissa on korkea käynnistysvirta, minkä 

takia niitä ei saa käyttää tällä aggregaatilla – ei vaikka ne olisivatkin yllä olevassa taulukossa 

annettujen syöttörajojen sisällä. Käänny kyseisen laitevalmistajan puoleen lisätietoja saadaksesi. 

 

 

  

HUOMIO 
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7.  HUOLTO 
 

Moottori on huollettava asianmukaisesti. Tämä takaa sen turvallisen, taloudellisen, ongelmattoman 

ja ympäristöystävällisen käytön. 

 

Jotta moottori pysyisi hyvässä käyttökunnossa, on se huollettava säännöllisesti. Noudata seuraavia 

huoltoaikatauluja ja tarkistustoimenpiteitä huolellisesti: 

 

 

Aikaväli 

 

 

 

Kohde 

Ennen jo-

kaista käyt-

tökertaa 

Ensimmäi-

sen kuukau-

den tai 20 

ensimmäi-

sen käyttö-

tunnin jäl-

keen 

Tämän jäl-

keen aina 3 

kuukauden 

tai aina 50 

käyttötun-

nin välein 

Joka vuosi 

tai aina 100 

käyttötun-

nin välein 

Moottoriöljy 
Tarkista-Täytä X    

Vaihda  X X  

Alennusvaihteiston 

öljy (mikäli on) 

Tarkista öljytaso X    

Vaihda  X X  

Ilmansuodatinele-

mentti 

Tarkista X    

Puhdista  X   

Vaihda   X  

Sakkakuppi (mikäli 

on) 
Puhdista    X 

Sytytystulppa 
Tarkista-Säädä    X 

Vaihda Joka vuosi tai aina 250 käyttötunnin välein 

Kipinänsammutin Puhdista   X  

Tyhjäkäynti (mi-

käli on)* 
Tarkista-Säädä    X 

Venttiilin välys* Tarkista-Säädä    X 

Polttoainesäiliö ja 

polttoainesuodatin* 
Puhdista    X 

Polttoaineletku Tarkista Aina kahden vuoden välein (vaihda tarvittaessa) 

Sylinterinkansi, 

mäntä 
Poista karsta* 

<225 cc,  Aina 125 käyttötunnin välein 

≥225 cc,  Aina 250 käyttötunnin välein 

* Nämä kohteet tulee huollattaa ja korjauttaa valmistajan valtuutetulla jälleenmyyjällä, ellei lait-

teen omistajalla ole asianmukaisia työkaluja ja mekaanikon pätevyyttä. 

 

 
 

• Mikäli moottoria käytetään usein korkeassa lämpötilassa tai kovalla kuormituksella, vaihda öljyt 

aina 25 käyttötunnin välein. 

• Mikäli moottoria käytetään usein pölyisissä tai muulla tavoin ankarissa olosuhteissa, puhdista 

ilmansuodatinelementti aina 10 käyttötunnin välein. Mikä tarpeen, vaihda ilmansuodatinelementti 

aina 25 käyttötunnin välein. 

• Huoltovälinä pätee se ajanjakso tai tarkka tuntimäärä, kumpi tulee ensin täyteen. 

• Mikäli jokin määräaikainen huoltotoimenpide on jäänyt tekemättä, tee se mahdollisimman pian. 

 

  

HUOMIO 
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Sammuta moottori ennen huoltotoimenpiteiden aloittamista. Aseta moottori tasaiselle alustalle 

ja irrota sytytystulpan hattu estääksesi moottoria käynnistymästä vahingossa. 

Älä koskaan käytä moottoria huonosti tuuletetussa tilassa tai suljetussa tilassa. Varmista käyt-

töpaikalla hyvä ilmanvaihto. Moottorista tuleva pakokaasu sisältää myrkyllistä hiilimonoksidia 

eli häkää, jonka hengittäminen voi johtaa tajuttomuuteen ja jopa kuolemaan. 

 

 

7.1  Sytytystulpan tarkistus 
Sytytystulppa on tärkeä moottorin osa, joka on tarkistettava säännöllisesti. 

1. Irrota suojakansi (1), irrota sytytystulpan hattu (2) työkalun (3) avulla, ja vie työkalu (5) ulkopuo-

lelta suojuksessa olevan reiän läpi. 

      
2. Kiinnitä vääntökahva (4) työkaluun (5) ja käännä sitä vastapäivään irrottaaksesi sytytystulpan. 

3. Tarkista sytytystulppa värinmuutosten varalta ja poista karsta. Sytytystulpan keramiikkaeristeen 

värin tulee olla vaaleanruskean ja keskiruskean välillä. 

4. Tarkista sytytystulpan tyyppi ja kärkiväli. 

 

  
 

VINKKI: Mittaa sytytystulpan kärkiväli rakotulkilla, ja säädä tarvittaessa ohjearvojen mu-

kaiseksi. 

 

5. Asenna sytytystulppa paikoilleen. 

 

 
 

VINKKI: Ellei sinulla ole momenttiavainta käytössäsi sytytystulpan asennuksen yhteydessä, on 

oikean kiristysmomentin saamiseksi hyvä arvio kiristää sytytystulppaa 1/4–1/2 kierrosta sormiki-

ristyksen jälkeen. Oikeaan ohjearvoon kiristäminen tulee kuitenkin suorittaa mahdollisimman 

pian. 

 

6. Kiinnitä sytytystulpan hattu ja suojakansi paikoilleen. 

 

 

7.2  Kaasuttimen säätö 
Kaasutin on erittäin tärkeä osa moottoria, ja sen säätö tulee jättää valmistajan valtuutetun jälleenmyy-

jän hoidettavaksi, sillä heillä on ammattitaito ja välineet kaasuttimen asianmukaiseen säätöön. 

  

Sytytystulpan tyyppi: TORCH-A5RTC 
 

Sytytystulpan kärkiväli: 0,6–0,7 mm 

Sytytystulpan kiristysmomentti: 12,5 Nm 

VAROITUS ! 
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7.3  Moottoriöljyn vaihto 
 

 
 

Vältä valuttamasta moottoriöljy välittömästi moottorin pysäyttämisen jälkeen. Öljy on kuumaa, joten 

palovammavaaran takia sitä tulee käsitellä varoen. 

 

1. Aseta aggregaatti tasaiselle alustalle ja anna moottorin lämmetä usean minuutin ajan. Sammuta 

sitten moottori, ja käännä polttoaineventtiili ja polttoainesäiliön korkin ilmanpoistonuppi ”OFF”-

asentoon. 

2. Irrota ruuvit (1) ja poista tämän jälkeen suojakansi (2). 

   
3. Poista öljyntäyttötulppa (3). 

4. Aseta öljynkeräysastia moottorin alle. Kallista aggregaattia valuttaaksesi kaiken vanhan öljyn täy-

dellisesti pois. 

5. Laske aggregaatti takaisin tasaiselle alustalle. 

 

 
Älä kallista aggregaattia moottoriöljyä lisätessäsi. Tämä saattaa johtaa ylitäyttöön ja moot-

torivaurioon. 

 

6. Lisää uutta moottoriöljyä ylärajaan asti. 

 

 
 

7. Pyyhi suojakansi puhtaaksi, ja pyyhi myös kaikki öljyroiskeet huolellisesti pois. 

 

 
Varmista, ettei kampikammioon pääse epäpuhtauksia. 

 

8. Asenna öljyntäyttötulppa paikoilleen. 

9. Asenna suojakansi paikoilleen ja kiristä ruuvit. 

 

 

  

HUOMIO 

Suositeltu moottoriöljy: SAE SJ 15W-40 
 

Suositeltu moottoriöljyluokka: API Service SE tai korkeampi 
 

Moottoriöljymäärä: 0,45 L 

HUOMIO 

VAROITUS ! 



27 
 

7.4  Ilmansuodatin 
1. Irrota ruuvit (1) ja poista tämän jälkeen suojakansi (2). 

2. Poista ilmansuodatinkotelon kansi (3). 

  
 

3. Irrota vaahtoelementti (5). 

 
 

4. Pese vaahtoelementti liuotinaineessa ja kuivaa se. 

5. Lisää vaahtoelementtiin öljyä ja purista ylimääräinen öljy pois. Vaahtoelementin tulee olla märkä, 

mutta ei tihkuvan läpimärkä. 

 

 
Älä väännä vaahtoelementtiä puristaessasi sitä, sillä se saattaa revetä. 

 

6. Aseta vaahtoelementti ilmansuodatinkoteloon. 

 

VINKKI: Varmista, että vaahtoelementin pinta asettuu tiiviisti ilmansuodatinta vasten, ettei il-

mavuotoja pääse syntymään. 

 

Moottori ei saa käydä koskaan ilman vaahtoelementtiä; tämä kuluttaa mäntää ja sylinteriä 

kohtuuttomasti. 

 

7. Asenna ilmansuodatinkotelon kansi alkuperäiseen asentoonsa ja kiristä ruuvi. 

8. Asenna suojakansi paikoilleen ja kiristä ruuvit. 

 

 

  

HUOMIO 
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7.5  Äänenvaimentimen sihti ja kipinänsammutin 
 

 
 

Moottori ja äänenvaimennin ovat erittäin kuumia käytön jälkeen. Varo koskemasta moottoriin 

tai äänenvaimentimeen millään kehosi osalla tai vaatteillasi niiden ollessa edelleen kuumia tar-

kistuksen tai korjauksen yhteydessä. 

 

1. Irrota ruuvit (1) ja vedä tämän jälkeen suojus (2) ulos. 

2. Irrota pultti (3) ja poista tämän jälkeen äänenvaimentimen suojus (4), äänenvaimentimen sihti (5) 

ja kipinänsammutin (6). 

 
 

3. Puhdista karsta äänenvaimentimen sihdistä ja kipinänsammuttimesta teräsharjaa käyttäen. 

 
 

 
Käytä teräsharjaa kevyesti ja varovasti välttääksesi vahingoittamasta tai naarmuttamasta 

äänenvaimentimen sihtiä ja kipinänsammutinta puhdistuksen aikana. 

 

4. Tarkista äänenvaimentimen sihdin ja kipinänsammuttimen kunto ja vaihda ne uusiin, mikäli ne 

ovat vaurioituneet. 

5. Asenna kipinänsammutin paikoilleen. 

 

VINKKI: Kohdista kipinänsammuttimen uloke (7) äänenvaimenninputkessa olevan reiän (8) 

kanssa. 

 
 

6. Asenna äänenvaimentimen sihti ja äänenvaimentimen suojus paikoilleen. 

7. Asenna suojus paikoilleen ja kiristä ruuvit. 

 

 

  

HUOMIO 

! VAROITUS ! 
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7.6  Polttoainesäiliön suodatin 
 

 
 

Älä koskaan käsittele bensiiniä tupakoidessasi tai avotulen läheisyydessä. 

 

1. Avaa polttoainesäiliön korkki ja ota suodatin pois. 

2. Puhdista suodatin bensiinillä. 

3. Pyyhi suodatin ja asenna se paikoilleen. 

4. Asenna polttoainesäiliön korkki paikoilleen. 

 
 

Varmista, että polttoainesäiliön korkki on huolellisesti suljettu. 

 

 

7.7  Polttoainesuodatin 
1. Irrota ruuvit (1), poista tämän jälkeen suojakansi (2) ja valuta polttoaine (3). 

 
2. Pitele kiinnikkeestä (4) ja siirrä se ylös, ja irrota tämän jälkeen letku (5) säiliöstä. 

3. Ota polttoainesuodatin (6) ulos. 

4. Puhdista suodatin bensiinillä. 

5. Kuivaa suodatin ja aseta se takaisin säiliöön. 

6. Asenna letku ja kiinnike paikoilleen, ja avaa sitten polttoaineventtiili tarkistaaksesi, ettei se vuoda. 

7. Asenna suojakansi paikoilleen ja kiristä ruuvit. 

 

 

  

VAROITUS ! 
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8.  VARASTOINTI 
 

Laitteen pitkäaikainen varastointi edellyttää muutamia ennaltaehkäiseviä toimenpiteitä, jotka auttavat 

suojaamaan laitetta varastoinnin aikana. 

 

8.1  Polttoaineen tyhjennys 
1. Käännä polttoaineventtiili ”OFF”-asentoon. 

 
 

2. Avaa polttoainesäiliön korkki ja ota suodatin pois. Valuta polttoaine säiliöstä hyväksyttyyn polt-

toaineastiaan ja asenna tämän jälkeen polttoainesäiliön korkki paikoilleen. 

 

 
Polttoaine on erittäin helposti syttyvää ja myrkyllistä. Lue ”TURVAOHJEET” (Katso 

kohta ”TURVAOHJEET”) huolellisesti. 

 

 
Pyyhi kaikki polttoaineroiskeet välittömästi pois puhtaalla, kuivalla ja pehmeällä liinalla, 

sillä polttoaine voi vahingoittaa maalipintoja ja muoviosia. 

 

3. Käynnistä moottori (Katso kohta 6.1) ja anna sen käydä, kunnes se sammuu itsestään. Moottori 

sammuu noin 20 minuutin kuluessa, jolloin polttoaine kuluu loppuun. 

 

VINKKI: 

• Älä kytke laitteeseen mitään sähkölaitteita (käytä kuormittamattomana). 

• Moottorin käyntiaika riippuu säiliöön jääneen polttoaineen määrästä. 

 

4. Irrota ruuvit ja poista tämän jälkeen suojakansi. 

5. Valuta polttoaine kaasuttimesta löysäämällä kaasuttimen uimurikammion valutusruuvia. 

6. Käännä polttoaineventtiili ”OFF”-asentoon. 

7. Kiristä valutusruuvi. 

8. Asenna suojakansi paikoilleen ja kiristä ruuvit. 

9. Käännä polttoainesäiliön korkin ilmanpoistonuppi ”OFF”-asentoon sen jälkeen, kun moottori on 

täysin jäähtynyt. 

 

 

8.2  Moottori 
Suorita seuraavat toimenpiteet suojataksesi sylinteriä, männänrenkaita ja muita osia korroosiolta. 

1. Irrota sytytystulppa, kaada noin teelusikallinen SAE 15W-40 öljyä sytytystulpan reikään ja 

asenna sytytystulppa paikoilleen. Pyöritä moottoria useita kertoja vetokäynnistimellä (polttoai-

neventtiilin ollessa ”OFF”-asennossa), jotta öljy leviää sylinterin sisäpinnoille. 

2. Vedä vetokäynnistintä, kunnes tunnet vastusta. Lopeta vetäminen tämän jälkeen. (Tämä estää sy-

linterin ja venttiilien ruostumisen.) 

3. Puhdista aggregaatin ulkopinnat. Varastoi aggregaatti kuivaan ja hyvin ilmastoituun paikkaan 

suojus laitteen päälle asetettuna. 

  

VAROITUS ! 

HUOMIO 
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9.  VIANETSINTÄ 
 

9.1  Moottori ei käynnisty 
 

1. Polttoainejärjestelmä 
Palotilaan ei tule polttoainetta. 

o Polttoainesäiliö on tyhjä … Lisää polttoainetta. 

o Polttoainesäiliössä on polttoainetta … Siirrä polttoainesäiliön korkin ilmanpoistonuppi ja poltto-

ainehana ”ON”-asentoon. 

o Polttoainesuodatin on tukkeutunut … Puhdista polttoainesuodatin. 

o Kaasutin on tukkeutunut … Puhdista kaasutin. 

 

2. Moottorin öljyjärjestelmä 
Riittämätön öljymäärä 

o Öljytaso on alhainen … Lisää moottoriöljyä. 

 

 
 

3. Sähköjärjestelmä 
o Käännä polttoaineventtiili ”ON”-asentoon ja vedä vetokäynnistintä … Heikko kipinä. 

o Sytytystulpassa on karstaa tai se on kastunut … Poista karsta tai pyyhi sytytystulppa kuivaksi. 

o Viallinen sytytysjärjestelmä … Ota yhteys valmistajan valtuutettuun jälleenmyyjään. 

 

 

9.2  Aggregaatti ei tuota virtaa 
 

o Varolaite (DC-sulake) menee ”OFF”-asentoon … Paina DC-sulake ”ON”-asentoon. 

o AC-merkkivalo (Vihreä) sammuu … Sammuta moottori ja käynnistä se sitten uudelleen. 

 

 

  

Öljytason yläraja 

Öljytason alaraja 
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10.  TEKNISET TEDOT 
 

Malli 
R2000ISA 

2kW aggregaatti 

Aggregaatti 

Tyyppi Hiljainen invertteri 

Nimellistaajuus (Hz) 50, 60 

Nimellisjännite (V) 110, 120, 220, 230, 240 

Nimellinen antoteho (kW) 1,9 

Tehokerroin 1 

AC-suorituskykyluokka ISO8528 G2 

Latausjännite (DC) (V) 12 

Latausvirta (DC) (A) 8,3 

Ylikuormitussuoja (DC) Sulakkeeton suojaus 

Direktiivin 2000/14/EY ja 2005/88/EY mukaisesti: 

Taattu ääniteho LwA: 94 dB(A) 

Päästöäänenpainetaso LpA: 72 dB(A) 

Epävarmuus K: 2 dB 

Moottori 

Moottori R80-i4 

Moottorityyppi 
Yksisylinterinen, 4-tahti, 

ilmajäähdytys, OHV 

Iskutilavuus (cc) 79,7 

Polttoaine Lyijytön bensiini 

Polttoainesäiliön tilavuus (L) 4 

Jatkuva käyntiaika (nimellisteholla) (h) 4 

Öljysäiliön tilavuus (L) 0,45 

Sytytystulppa TORCH-A5RTC 

Käynnistystapa Vetokäynnistys 

Koko laite 
Pituus x Leveys x Korkeus (mm) 440 x 290 x 440 (±10) 

Nettopaino (kg) 17 
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11.  KYTKENTÄKAAVIO 
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EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS 
Alkuperäisen EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen käännös 

 
 
Seuraavan koneen: 

Tuotteen nimi: Invertteri-aggregaatti bensiinimoottorilla 
Kaupallinen nimi: ei sovellettavissa 
Toiminta: Kannettava aggregaatti 
Tyyppi: Bensiini 
Mallinumero: R2000IS-6 (IKH-mallinumero R2000ISA) 
Sarjanumero: A2401000001 ~ A2412999999 

 
vakuutetaan täten täyttävän kaikki seuraavien asiaa koskevien määräysten vaatimukset 
- Konedirektiivi (2006/42/EY) 
- Sähkömagneettista yhteensopivuutta koskeva direktiivi (2014/30/EU) 
 
ja olevan seuraavien harmonisoitujen standardien mukainen: 
- EN ISO 8528-13:2016 
- EN 55012:2007+A1, EN 61000-6-1:2007 
 
vakuutetaan täten täyttävän kaikki seuraavien asiaa koskevien määräysten vaatimukset 
- Päästöasetus (EU) 2016/1628 
 
vakuutetaan täten täyttävän kaikki seuraavien asiaa koskevien määräysten vaatimukset 
- Melupäästödirektiivi ulkona käytettäville laitteille (2000/14/EY + 2005/88/EY) 
- Vaatimustenmukaisuuden arviointimenettely: 2000/14/EY, muutettu direktiivillä 2005/88/EY - 

Liite VI 
- Mitattu äänitehotaso: 92 dB(A) 
- Taattu äänitehotaso: 94 dB(A) 
 
Tämän vakuutuksen merkinnästä vastaa 
Valmistajan nimi : Chongqing Rato Technology Co., Ltd. 
Valmistajan osoite : Zone B, Shuangfu Industry Park, Jiangjin District, 
  Chongqing 402247, Kiina 
 
Teknisen tiedoston kokoamisesta vastaava henkilö, joka on sijoittunut EU-alueelle 
Nimi : RATO Europe S.r.l. 
Osoite : Via Don Minzoni 42044 Gualtieri (Reggio Emilia) Italia 
 
Tämän vakuutuksen laatimisesta vastaava henkilö 
Etunimi, Sukunimi : Chen Xiaolong 
Asema/Titteli : Toimitusjohtaja 
Paikka : Chongqing 
Päivämäärä : 2024 
 
 

 
  (Yrityksen leima ja laillinen allekirjoitus) 
 









5

12

2

13

14

15

15

15

16

16

17

17

18

18

19

19

20

21

22

23

24

25

26



2727

30

31

31

32

33

34

34

35

35

36

37

37

37

38

39











- 9 -



- 10 -



- 11 -



6

6

Not For General Waste Disposal.
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Guaranteed sound power LwA:94dBA
Emission sound pressure level LpA:72dBA
Uncertaincy K:2dB
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